Determinar o;, o,y el angulo que
forma EF con o, (orientacion).
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hacia la izquierda de S, =

Es decir, ¢l plano donde actiia S, = 220 MPay 7 = 110 MPa, sc ubica a +53.5% de 8.

El plano se ubica a la derecha de S,
Es decir, el plano donde actia S, = 220 MPay 7= 110 MPa, se ubica a +53.5% de Si.



Ejemplo:
Supongamos que el stress en un
punto esta caracterizado por

o1 direcciéon EW, horizontal = 30 M Pa
o3 vertical = 10 Mpa.

Se pide encontrar ¢, y T en un plano de falla
NS/80°E



stresses maximo y minimo del sistema.

Ejemplo:
Supongamos que el stress en un punto esta caracternizado por

o, direccién EW, horizontal = 30 M Pa
oz vertical = 10 Mpa.

Se pide encontrar S, y 7 en un plano de fallade p =NSy u = 80°E.
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20=160"
centro = ¢ = 20 MPa
. . 30
7 = sin 20x radio = 3,4 MPa >
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S$n = 20 MPa+ 10 cos 20 = 29,4 MPa.




Las mediciones de esfuerzos en el nivel 2.435 m s.n.m. de una mina arrojaron los siguientes

resultados:
Z
Oz =30 MPa N

Tzx= 40 MPa

< \ 4 X

S Planta
Txz = -40 MPa 500

Ox =170 MPa

<—

a) Determine el estado de stress (esfuerzos principales y orientacion)



Las mediciones de esfuerzos en el nivel 2.435 m s.n.m. de una mina arrojaron los siguientes

resultados:
A
Gz =30 MPa N
Tzx= 40 MPa
N «—YV X
Y Planta
Txz = -40 MPa 509
0 Ox =170 MPa
N25°E
(0] . Lo . -
50 G a) Determine el estado de stress (esfuerzos principales y orientacion)
1

15°

Centro=(170+30)/2= 100
o, =100+80 =180
o, =100-80=20

X 20= 29,8=30°

© 0= 15°

Sin20= 40/radio
Radio=80




3.- Si en una zona existe un estado de stress tal que
o, = 7/0_MPa _horizontal _orientado _ NS

o, =25_MPa_ vertical

¢, Qué esperaria ocurriera en una falla orientada EW/40°N?. Justifique.



3.- Si en una zona existe un estado de stress tal que
o, = 70_MPa_ horizontal _orientado _ NS

o, =25_MPa_ vertical

¢Qué esperaria ocurriera en una falla orientada EW/40°N?. Justifique.

o

6=50°
26=100°

Centro=(70+25)/2=47,5
Radio=(70-25)/2=22,5

v



3.- Si en una zona existe un estado de stress tal que
o, = 70_MPa_ horizontal _orientado _ NS

o, =25_MPa_ vertical

¢Qué esperaria ocurriera en una falla orientada EW/40°N?. Justifique.

o

6=50°
26=100°

Centro=(70+25)/2=47,5
Radio=(70-25)/2=22,5

v
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